

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 5. svibnja 2024. - God. XVI. - Broj 477.

6. USKRSNA NEDJELJA

Iz Evanđelja (Iv 15, 9-17)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostanem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće

ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

Ne izabraste vi mene,
nego ja izabrah vas
i postavih vas
da idete i rod donosite.

Iv 15.16



Kratka misao uz evanđelje 6. uskrсне nedjelje

Današnje nam evanđelje govori o ljubavi. O toj istoj ljubavi koja je potaknula Boga sići među nas i postati nama sličan. Ljubav koja je toliko snažno gorjela za čovjeka da je tijelom postala. To je ljubav koja sve čini novo (usp. Otk 21, 5). To nije samo osobnost koju Bog posjeduje, nego ono što ga najbolje definira. Bog je ljubav. No što je s ljubavi danas? Je li ona nestala? Jesmo li mi uopće više kadri prepoznati ju i još više jesmo li sposobni živjeti ju?



Možda nijedna riječ nije danas izlizana i krivo protumačena kao »ljubav«. U svijetu pomutnije i ne-definiranosti stoji Isus i daje nam jednu jedinu zapovijed: »**ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas**«. Isus ne daje samo zapovijed nego i primjer. Prava ljubav se ne može svesti samo na osjećaj ili dobru želju. Prava ljubav jest prvenstveno dar, a zatim odluka koja se pokazuje prvenstveno u našoj spremnosti na žrtvu. Isus nam sam kaže da nitko nema veće ljubavi od ove: da netko položi život za svoje prijatelje. Ova spremnost je odlika prave ljubavi. Isus je položio svoj život za nas ali od nas se rijetko kad traži tako drastična mjera. U svojoj svakodnevici možemo iskazati ljubav kada se žrtvujemo za drugoga. Kada unatoč tome što nam je teško možemo odložiti svoje, često nevažne i sebične želje da bi bili tu za prijatelja i nešto učinimo za drugoga. U tome je preteča Isus koji nam uvijek stoji spreman pomoći. On nam šalje svoga Duha kako bi nas doveo Ocu. I zato jer znamo da je Onaj koga slijedimo pobijedio svijet, možemo unatoč svim protivštinama ljubiti.

PRIKUPLJANJE DAROVA ZA ČASNE SESTRE I ZVONARICU

Predragi župljani kao i svake godine tako i ove članovi pastoralnog i ekonomskog vijeća župe Molve u nedjelju, 20. svibnja 2024. godine pohodit će obitelji i prikupljati dobrovoljne priloge za naše časne sestre i gđu. Martinu Gazdek u Repašu koje su odgovorno prihvatile i brinu se o uređenju crkve i zvonjenju. Njima od srca zahvaljujemo a vama draga braćo i sestre unaprijed HVALA na daru! Ukoliko netko želi svoj dar s naznakom za časne ili zvonaricu može uplatiti na račun:

Župa Uznesenja BDM, Molve: IBAN: HR562360001101604888

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molva // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

6. USKRSNA NEDJELJA, 5. 5.

R 9.30 h + Milica Prgomet, Kazimir Žufika te Đuro Žufika i iz ob.
M 11 h za Župu i župljane - **PROSLAVA SV. FLORIJANA ZAŠTNIKA VATROGASACA**
M 19 h + Ivan Fosić i roditelji Ištvan
M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

Ponedjeljak, 6. 5.—sv. Dominik Savio

M 19 h + Andrija Krznarić i roditelji, Davor Šanjić i roditelji Kopričanec

Utorak, 7. 5. — sv. Duje, biskup i mučenik

M 19 h + Bara, Đuro, Ivan i Stjepan Dragica

Srijeda, 8. 5. — Blažena Djevica Marija Posrednica milosti

M 19 h + Martin Žufika i roditelji

Četvrtak, 9. 5. — UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO-SPASOVO

M 19 h + Martin Žufika i + iz ob.

SUSRET KRIZMANIKA S KRIZMATELJEM PREČ. MIRKOM HORVATIĆEM

Petak, 10. 5. — Gospa Trsatska; bl. Ivan Merz

M 17 h ISPOVIJED KRIZMANIKA, KUMOVA, RODITELJA KRIZMANIKA I PRVOPRIČESNIKA

M 19 h + Ivan Šanjić

Subota, 11. 5. — sv. Ignacije iz Lakonija

M 11 h SV. MISA I PODJELA SAKRAMENTA SV. KRIZME

M 18 h ISPOVIJED PRVOPRIČESNIKA

M 19 h + Ana i Bolto Ivančan i djeca

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **FRAN HALAČEK**, sin Ivana i Marije Halaček iz Molva i uzima **MIHAELU NOVAK**, kćer Božidara i Dubravke Novak iz Koprivnice. Vjenčanje će biti 11.5.2024. u župi bl. Alojzija Stepinca - Koprivnica.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **MARKO CENKOVČAN** sin Ivana i Ankice Cenkovčan iz Molva i uzima **JOSIPU GAZDEK**, kćer Miljenka i Vesne Gazdek iz Repaša. Vjenčanje će biti 1.6.2024. u Repašu.

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI - Svibanj je mjesec koji nas poziva na zajedništvo s Majkom koja nas vodi Kristu. Molimo svetu Kronicu svakoga dana razmatrajući otajstva života Isusa Krista posebno s nakanom za naše ovogodišnje **PRVOPRIČESNIKE i KRIZMANIKE**.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

7. USKRSNA NEDJELJA, 12. 5., sv. Leopold B. Mandić - MAJČIN DAN

R 9.30 h + Ian, Marta i Stjepan Kolarić
M 11 h za Župu i župljane - **PRVOPRIČESNIČKO SLAVLJE**
M 19 h + Adam i Kata Leščić i + iz ob. Vranko

Ponedjeljak, 13. 5.—Gospa Fatimska

M 19 h + Tomo i Terezija Litvić te + č.s. Petrović

Utorak, 14. 5. — sv. Matija, apostol

M 19 h + Andrija i Katarina Fosić i Katarina Kopričanec

Srijeda, 15. 5. — sv. Severin, biskup

M 19 h + Agata Kopričanec te + iz ob. Žufika i Gašparić

Četvrtak, 16. 5. — sv. Ivan Nepomuk; sv. Margarita Kortonska

M 19 h + Martin i Mara Ivančan

Petak, 17. 5. — sv. Paškal Bajlonski, redovnik

M 19 h + Martin, Darko, Ana i Matija Petrinić, Dražen Tuba i
roditelji Kovačić i Petrinić

OBLJETNICA ROĐENJA BISKUPA ĐURE KOKŠE I PREDSTAVLJANJE ZBORNICA RADOVA SA SIMPOZIJA

Sv. Misu predslavi o. Miljenko Hontić, provincijalni ministar

Subota, 18. 5. — sv. Feliks Kantalicijski

M 19 h + Tomislav i Ivan Kovačić

PEDESETNICA-DUHOVI, 19. 5.

R 9.30 h + Ivan Kozolić i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Ana i Josip Supan i Robert Škrgić
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Što ne ovisi o tvojoj volji, to je sigurna volja Bezgrešne. Dakle, ne gubi
mir ako ti tko poremeti dnevni raspored.“ (857) sv. Maksimilijan Kolbe

**DAROVATELJI: Za novi razglas u župnoj crkvi: Vatrogasna zajednica
Općine Molve, 100 eura; P. G., Gornja Šuma, 100 eura **Za listić:** N.N. 50 eura.**

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama